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第2学年数学科前期期末テスト問題用紙(NO1)

2年 組 番名前

１ 二元一次方程式５ｘ＋２ｙ＝１８ の解になっているものをすべて選び、記号で答えなさ

い。 【知識理解・３点】

(ｱ) ｘ＝1 (ｲ) ｘ＝ー2 (ｳ) ｘ＝３ (ｴ) ｘ＝４

ｙ＝4 ｙ＝4 ｙ＝３ ｙ＝－１

２ 次の連立方程式のうち、（ｘ,ｙ）＝（ ３ , ５ ）を解とするものをすべて選び、記号で答えな

さい。 【知識理解・３点】

(ｱ) ｘ－ｙ＝－２ (ｲ) ２ｘ－ｙ＝１ (ｳ) ３ｘ－ｙ＝４ (ｴ) ２ｘ＋ｙ＝11

ｘ＋２ｙ＝12 ｘ＋ｙ＝８ －ｘ＋ｙ＝２ ｘ－３ｙ＝－５

３ ２つの方程式ｘ＋ｙ＝１･･･①、ｘ－２ｙ＝１０･･･② について、次の問いに答えなさい。

【知識理解・(1)1点×4(2)2点＝6点】

(1) ｘの値が１から４までの自然数のとき、①､②の方程式を成り立たせるｙの値を表にしたも

のである。(ｱ)～(ｴ)に入る値を答えなさい。

①ｘ＋ｙ＝１ ②ｘ－２ｙ＝１０

ｘ １ ２ ３ ４ ｘ １ ２ ３ ４

ｙ (ｱ) －１ (ｲ) －３ ｙ －４ (ｳ) (ｴ)

ｘ＋ｙ＝１
(2) 上の表から、連立方程式 の解を求めなさい。

ｘ－２ｙ＝１０

４ 1本４０円の鉛筆をｘ本と、1本６０円の鉛筆をｙ本買ったら、代金は４８０円だった。次の

問いに答えなさい。 【知識理解・(1)2点(2)3点＝5

点】

(１) 代金について、二元一次方程式を作りなさい。

(2) 1本４０円の鉛筆と1本６０円の鉛筆の買い方は、全部で何通りありますか。ただし、どちら

の鉛筆も、少なくとも1本は買ったものとする。

－
９

２
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５ ｙがｘの関数で、次の式で表されるとき、一次関数であるものをすべて選び、記号で答え

なさい。 【知識理解・2点】

ｘ ２
(ｱ) ｙ＝１ーｘ (ｲ) ｙ＝ (ｳ) ｘｙ＝８ (ｴ) ｙ＝ (ｘ＋６)

５ ３

６ 次の(ｱ)～(ｳ)の関係で、ｙをｘの式で表しなさい。また、ｙがｘの一次関数であるものには

○を、そうでないものには×をつけなさい。 【知識理解・各３点(式2点、○×1点)×4＝12点】

(1) ２Ｌのジュースをｘ人で分けるときの１人分のジュースｙＬ （注：Ｌは㍑）

(2) 1辺がｘcmの正方形の周りの長さｙcm

(3) 200ﾍﾟｰｼﾞの本をｘﾍﾟｰｼﾞ読んだときの残りｙﾍﾟｰｼﾞ

(4) 半径ｒcmの球の表面積ｙcm２

７ 次の連立方程式を解きなさい。 【技能・各3点×１0＝３0点】

ｘ＋ｙ＝１ ｘ＋２ｙ＝ー１
(1) (２)

３ｘ－ｙ＝７ ３ｘ＋５ｙ＝－２

４ｘ＋５ｙ＝５ －７ｘ－５ｙ＝１
(3) (4)

３ｘ＋２ｙ＝９ ３ｘ＋２ｙ＝－１

ｘ＝２ｙ－９ ｘ＝4ｙ－９
(5) (6)

３ｘ－ｙ＝３ ｘ＝－３ｙ＋５
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【うらへ】

３ｘ＋３＝２（ｘ＋ｙ） ３ｘ＋５ｙ＝５
(7) (8)

－３ｘ＋５ｙ－５＝０ １ ３
ｘ＋ ｙ＝５

５ ２

０．３ｘ－０．２ｙ＝０．１
(9) (1０) ３ｘ＋２ｙ＝４ｙ＋３＝４－ｘ

５ｘ－ｙ＝１１

ａｘ－ｂｙ＝０
８ 連立方程式 の解が（ｘ ,ｙ）＝（２，－１）であるとき、 ａ,ｂの値を求

ｂｘ－ａｙ＝６

めなさい。 【技能・3点】

９ １個６０円のみかんと１個150円のりんごを、あわせて14個買い、１２００円払った。みかん

をｘ個、りんごをｙ個買ったとして、次の問いに答えなさい。 【技能・各3点×２＝6点】

(1) 連立方程式をつくりなさい。

(2) (1)の連立方程式を解き、みかんとりんごの個数をそれぞれ求めなさい。
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１０ ある店でAとBの２つの品物を買った。定価通りだと、２つの品物の値段の合計は７５０

円であったが、Aは定価の２０％引き、Bは３０％引きだったので、代金は５７０円になった。Aの

品物の定価をｘ円、Bの品物の定価をｙ円として、次の問いに答えなさい。

(1) 定価通りの値段の関係から、方程式をつくりなさい。 【技能・(1)(2)2点(3)3点＝7点】

(2) 実際に払った金額の関係から、方程式をつくりなさい。

(3) (1)(2)の式を連立方程式として解き、AとBの品物の定価を求めなさい。

１１ ２けたの自然数があり、十の位の数と一の位の数の和は１６である。また、十の位の数

と一の位の数を入れかえてできる２けたの自然数は、もとの自然数より１８小さい。次の問いに

答えなさい。 【見方考え方・(1)４点(2)3点＝７点】

(１)次の にあてはまる式を書きなさい。

もとの自然数の十の位の数をｘ、一の位の数をｙとすると、この２けたの自然数は、

ｘ＋ｙ＝１６
（ｱ） と表せる。連立方程式をつくると

（ｲ） ＝ （ｱ） －１８

(２) （１）の連立方程式を解いて、もとの２けたの自然数を求めなさい。
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【2枚目へ】

第2学年数学科前期期末テスト問題用紙(NO２)
2年 組 番名前

1２ ２５Ｌの水が入る水そうに、４Ｌの水が入っている。これに、毎分３Ｌずつ、水そうがいっ

ぱいになるまで水を入れる。水を入れ始めてからｘ分後の水そうの水の量をｙＬとして、次の問

いに答えなさい。 （注：Ｌは㍑） 【見方考え方・(1)(3)(4)2点(２)4点＝10点】

(1) ｙをｘの式で表しなさい。

(２) (1)の式で、ｘに比例する部分と定数をそれぞれ答えなさい。

(3) 水を入れ始めてから５分後の水そうの水の量を求めなさい。

(４) 水がいっぱいになるのは何分後か求めなさい。

1３ ＡとＢは、次の問題について、それぞれ異なる考え方をした。２人の考えにあった連立方

程式を作りなさい。 【見方考え方・各3点×２＝6点】

１６００ｍ離れた学校に行くのに、はじめは分速８０ｍで歩き、途中から分速１２０ｍで走っ

たところ、18分かかった。このとき、走った道のりと時間をそれぞれ求めなさい。

〔Ａ〕 歩いた時間をｘ分、走った時間をｙ分として考えた。

〔Ｂ〕 歩いた道のりをａｍ、走った道のりをｂｍと考えた。
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【問題はこれで終わりです】

【計算用紙】


